



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/4/6

گورنر HOCHUL نے امپائر ونڈ 1 اور سن رائز ونڈ کے لیے نئے معاہدوں کو حتمی شکل دینے کا اعلان کیا ہے  
2026 میں فعال ہونے والے، ماورائے ساحل ونڈ پروجیکٹس ریاست نیو یارک میں 35 سالوں میں بجلی کے سب  
سے بڑے پیداواری پروجیکٹس ہیں

2035 تک ماورائے ساحل ونڈ سے 9,000 میگا واٹس پیدا کرنے کے سلسلے میں ریاست کے موسمیاتی قیادت اور  
کمیونٹی پروٹیکشن ایکٹ کے ہدف کے حصول کی جانب پیش رفت میں معاون ثابت ہوں گے

گورنر Hochul نے آج اعلان کیا ہے کہ ریاست نے اپنی چوتھی ماورائے ساحل ونڈ کے درخواست طلبی کے نتائج  
کے طور پر نئے معاہدوں کو حتمی شکل دینے کا اعلان کیا ہے، جو کہ امپائر ونڈ 1 کے ساتھ (ایکویور کا تیار کردہ)  
ایک منصوبہ شدہ 810-میگا واٹ کا پروجیکٹ ہے اور سن رائز ونڈ کے ساتھ، (اورسٹیڈ اور ایورسورس کا تیار کردہ)  
ایک منصوبہ شدہ 924-میگا واٹ کا پروجیکٹ ہے۔ یہ دو ماورائے ساحل ونڈ کے پروجیکٹس، 2026 میں فعال ہونے  
کے بعد، ریاست نیو یارک میں 35 سالوں میں بجلی کے سب سے بڑے پیداواری پروجیکٹس ہوں گے، جو مجموعی  
طور پر 1,700 میگا واٹس کے ہیں، جو نیو یارک کے دس لاکھ گھروں سے زائد کو بجلی فراہم کرنے کے لیے کافی  
رہنے والی صاف توانائی پیدا کریں گے۔ ایک بڑے پیمانے پر قابل تجدید توانائی کی بڑھتی ہوئی صنعت کی معاونت  
کرنے کے سلسلے میں، آج کا اعلان نیو یارک کے 10 نکاتی ایکشن پلان کا حصہ ہے، اور ریاست کے موسمیاتی  
قیادت اور کمیونٹی پروٹیکشن ایکٹ (موسمیاتی ایکٹ) کے اس ہدف کے حصول کی جانب پیش رفت کی نمائندگی کرتا  
ہے، تاکہ 2035 تک 9,000 میگا واٹس ماورائے ساحل ونڈ والی توانائی تیار کی جائے۔

"نیو یارک کی جانب سے صاف توانائی کی صنعت کے قیام، اچھی تنخواہ والی ملازمتیں پیدا کرتے ہوئے، اور ہمارے  
موسمیاتی اہداف کو آگے بڑھانے میں قوم کی رہنمائی کی جا رہی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "ماورائے ساحل  
ونڈ، موسمیاتی بحران سے نمٹنے کے لیے ہمارے صاف توانائی کے بلیو پرنٹ کا ایک اہم حصہ ہے، اور ہماری  
سرمایہ کاریوں سے ایک صحت مند، پائیدار نیو یارک تعمیر کیا جا رہا ہے تاکہ آنے والی نسلیں ترقی کر سکیں۔"

مسابقتی طور پر منتخب کیے گئے پروجیکٹس سے 800 سے زیادہ قلیل مدتی، خاندان کی کفالت کرنے والی تعمیراتی  
ملازمتیں پیدا ہوں گی اور ریاست بھر میں بہتر اقتصادی ترقی میں 2\$ بلین کی سرمایہ کاری کی جائے گی، جس میں  
پسماندہ کمیونٹیز کی مدد کے لیے ڈویلپر کی جانب سے پر عزم سرمایہ کاری شامل ہے۔ پروجیکٹس کی معاہدے والی  
ذمہ داریوں کے علاوہ، امپائر ونڈ 1 اور سن رائز ونڈ سے توقع کی جاتی ہے کہ ان پروجیکٹس کی 25 سالہ مدت کے  
دوران ریاست بھر میں 6\$ بلین سے زیادہ معاشی فوائد فراہم کیے جائیں گے۔

ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے توانائی کی تحقیق اور ترقی ( New York State Energy Research )  
and Development Authority, NYSERDA) کی صدر اور CEO Doreen M. Harris نے

کہا، "ریاست میں پینتیس سالوں میں بجلی پیدا کرنے والے سب سے بڑے پروجیکٹس کے طور پر، یہ اہم تاریخی  
پروجیکٹس، جب تعمیر کیے جائیں گے، تو صاف توانائی کی معیشت کی جانب نیو یارک کی منتقلی میں ایک تاریخی  
سنگ میل ثابت ہوں گے۔ صفر اخراج والے الیکٹرک گرڈ کے حصول سے نیو یارک کے تمام شہریوں کو اہم اقتصادی  
اور صحت عامہ کے فوائد کے اعتماد کی قابلیت بھی فراہم کی جائے گی۔"

تیار شدہ پروجیکٹس کے طور پر، امپائر ونڈ 1، جو نیو یارک کے ساحل سے 15 میل دور واقع ہے، اور سن رائز ونڈ، جو لانگ آئی لینڈ کے مشرقی پوائنٹ سے 30 میل سے زائد مشرق کی جانب واقع ہے، جو کہ پہلے ہی زیادہ تر وفاقی اور ریاستی اجازت ناموں والے سنگ میل مکمل کر چکے ہیں۔ نیو یارک کے الیکٹرک گریڈ سے ونڈ فارم کے کنکشن کی معاونت کرنے کے لیے، سن رائز ونڈ پروجیکٹ سے متعلقہ ساحلی تعمیراتی کام اچھی طرح سے جاری ہے، جس نے نومبر 2022 میں لانگ آئی لینڈ پر ساحلی کیبل والے اپنے مجوزہ روٹ کے لیے **منظوری** حاصل کر لی ہے۔

امپائر ونڈ 1 نے گزشتہ مہینے ایک اہم سنگ میل حاصل کیا ہے جب ریاست نیو یارک کے پبلک سروس کمیشن (New York State Public Service Commission) نے نیو یارک کے برقی گریڈ سے منسلک ہونے کے متعلق اس پروجیکٹ کے منصوبے کی **منظوری** دے دی تھی۔ ساؤتھ بروکلین میرین ٹرمینل کو جدید ترین اسٹیجنگ اور اسمبلی پورٹ میں تبدیل کرنے اور پروجیکٹ ڈیولپر ایکویٹور کے لیے طویل مدتی آپریشنز اور دیکھ بھال کے مرکز میں تبدیل کرنے کے لیے کام جاری ہے۔

ایکوینور ری نیوایبلز امریکاز کی صدر **Molly Morris** نے کہا، "ماورائے ساحل ونڈ کے لیے اپنی وابستگی اور ان کی طویل مدتی قیادت پر ہم گورنر Hochul اور NYSEERDA کو سراہتے ہیں۔ آج کا اعلان امپائر ونڈ 1 کے لیے آنے والی دلچسپ پیش رفت کی طرف اشارہ کرتا ہے۔ نئی یونین ملازمتیں پیدا کرنے اور نیو یارک کو ایک ایسی صنعت کے مرکز کا مقام دینے کے لیے، ساؤتھ بروکلین میرین ٹرمینل کی تبدیلی کا کام پہلے سے ہی جاری ہے، جو آنے والی دہائیوں تک قابل تجدید توانائی کا ایک اہم ذریعہ فراہم کرے گا۔"

**اورسٹڈ کے EVP اور CEO David Hardy** نے کہا، "سن رائز ونڈ، ریاست نیو یارک کو صاف قابل بھروسہ بجلی فراہم کرتا ہے، جو کہ امریکہ کی صاف توانائی کی تبدیلی کا مرکز بنے گا، اور ہمیں ناقابل یقین حد تک اس بات پر فخر ہے کہ اپنی تکمیل کے بعد، وہ ملک کا سب سے بڑا ماورائے ساحل ونڈ والا پروجیکٹ بن جائے گا۔ نیو یارک پہلے ہی ہمارے ساؤتھ فورک ونڈ پروجیکٹ کے ساتھ ملک کے پہلے یوٹیلیٹی اسکیل والے ونڈ فارم کے میزبان کے طور پر تاریخ رقم کر چکا ہے۔ اب، گورنر Hochul، NYSEERDA، اور پوری انتظامیہ کی قیادت کا شکر، سن رائز ونڈ کے ساتھ مزید ملازمتیں، معاشی فوائد اور صاف توانائی فراہم کرنے کے سلسلے میں اس روایت کو آگے بڑھانے کے لیے ہم تیار ہیں۔"

ایور سورس انرجی (**Eversource Energy**) کے چیئرمین، صدر، اور چیف ایگزیکٹو افسر **Joe Nolan** نے کہا، "آج کے اعلان سے سن رائز ونڈ کے لیے اگلے باب کا آغاز ہوتا ہے، جو امریکہ کے سب سے بڑے ماورائے ساحل ونڈ فارم کو کامیابی کے مزید قدم قریب تر لا رہا ہے۔ سن رائز ونڈ کا نیو یارک کی معیشت پر انقلابی تبدیلی والا اثر پڑے گا، جہاں صرف ساحل کی تعمیر کا دائرہ \$200 ملین سے زیادہ کی سرمایہ کاری کی نمائندگی کرتا ہے اور 400 نئی مقامی یونین والی ملازمتیں پیدا کرتا ہے۔ اس اہم تاریخی پروجیکٹ کی حمایت کرنے پر، ہم گورنر Hochul اور تمام وفاقی، ریاستی اور مقامی رہنماؤں کے بے حد شکر گزار ہیں۔ جوں جوں سن رائز ونڈ میں پیش رفت ہو گی، تو اس کے نتیجے میں سینکڑوں مزید ملازمتوں اور مقامی سرمایہ کاری میں لاکھوں مزید لوگوں کی حوصلہ افزائی ہوتی رہے گی، جو کہ صاف توانائی والی معیشت میں نیو یارک کی قومی قیادت کو استحکام بخشتی رہے گی۔"

امپائر ونڈ 1 اور سن رائز ونڈ کو اس سے پہلے NYSEERDA کی طرف سے NYSEERDA کی پہلی ماورائے ساحل ونڈ درخواست کے حصے کے طور پر 2019 میں ایوارڈ دیا گیا تھا، اور 2023 میں دوبارہ ایوارڈ دیا گیا تھا۔ ان نئے معاہدوں کے حصے کے طور پر، ان پروجیکٹس کو نئے معاہدے کی شرائط میں شامل رکھا جائے گا جو ریاست کے لیے اضافی فوائد فراہم کرتے ہوں، جن میں شامل ہیں:

- نئے اقتصادی فوائد کے وعدے جن کا اصل میں معاہدہ کیا گیا تھا، جن میں نیو یارک کی پسماندہ کمیونٹیز میں کمیونٹی پر مرکوز سرمایہ کاری کے لیے \$32 ملین اور جنگلی حیات اور ماہی پروری کی نگرانی کے لیے \$16.5 ملین شامل ہیں۔
- کم از کم \$188 ملین مالیت کے امریکی لوہے اور اسٹیل کی خریداری کے وعدے، جو امریکی صنعت کاری اور نیو یارک ہائی امریکن ایکٹ کی حمایت کرتے ہوں۔
- آپریشنز اور دیکھ بھال کی خدمات کے لیے لیبر پیس معاہدوں کے تقاضے۔

آج کے اعلان کے ساتھ، یہ پروجیکٹس اب پروجیکٹ کی قریبی مدت تکمیل کی راہ پر گامزن ہیں، مقامی سرمایہ کاری میں پیش رفت لا رہے ہیں اور ریاست نیو یارک کے لیے لاگت کی نسبت مسابقتی شرحوں پر اقتصادی فوائد میں اضافہ کر رہے ہیں۔ ان ایوارڈز کے تحت ان پروجیکٹس کے عرصہ حیات کے دوران رہائشی صارفین کے لیے اوسط بل کا اثر تقریباً دو فیصد، یا تقریباً \$2.09 فی مہینہ اثر پڑے گا۔ ان معاہدوں کے عرصہ حیات کے دوران جن ماورائے ساحل ونڈ پروجیکٹس کا معاہدہ کیا گیا ہے ان کی اوسط تیاری والی لاگت \$150.15 فی میگا واٹ-گھنٹے ہے جو کہ مارکیٹ کی تازہ ترین قیمتوں کے برابر ہے۔

امپائر ونڈ 1 اور سن رائز ونڈ کے ساتھ NYSEERDA کے نئے معاہدے NYSEERDA کی ویب سائٹ پر دستیاب ہیں۔

ریاست نیو یارک کے AFL-CIO کے صدر Mario Cilento نے کہا، "موسمیاتی تبدیلی کے خلاف ہماری جنگ میں ماورائے ساحل ونڈ کی بہت اہمیت ہے۔ آج کا اعلان ہماری ریاست کو، ریاست کے قابل تجدید اور صاف توانائی کے اہداف حاصل کرنے کے مزید قریب لاتا ہے جبکہ اس بات کو یقینی بنایا جاتا ہے کہ یہ کام انتہائی ہنرمند یونین افرادی قوت کے ذریعے انجام پائے۔ گورنر Hochul اور NYSEERDA کی صاف ستھری توانائی کی معیشت سے وابستگی پر ہم ان کا شکریہ ادا کرتے ہیں جس کے نتیجے میں یونین کے معاہدوں کے فوائد اور تحفظات کے علاوہ خاندان کو برقرار رکھنے والی ملازمتیں پیدا ہوتی ہیں۔"

ریاست نیو یارک بلڈنگ ٹریڈز کے صدر Gary LaBarbera نے کہا، "چونکہ نیو یارک کی جانب سے، ریاست کے موسمیاتی قیادت اور کمیونٹی پروٹیکشن ایکٹ کے طے کردہ اہداف کی مسلسل پیروی کی جا رہی ہے، لہذا یہ بہت اہم ہے کہ ہم ایمپائر ونڈ 1 اور سن رائز ونڈ جیسے ماورائے ساحل ونڈ پروجیکٹس کو آگے بڑھائیں جو ہمارے صاف توانائی کے بنیادی ڈھانچے کو فروغ دیتے ہیں اور نیو یارک کے محنتی شہریوں کے لیے ہزاروں اچھی تنخواہ والے یونین کیریئرز پیدا کرتے ہیں۔ ہم گورنر Hochul اور NYSEERDA کی تعریف کرتے ہیں کہ وہ لانگ آئی لینڈ اور بروکلین کے ساحلوں سے دور سمندر میں ان اقدامات کے سلسلے میں پیش رفت کر رہے ہیں جو ہمیں ہمارے موسمیاتی مقاصد کی طرف آگے لے جائیں گے، ایک نئی سرسبز معیشت کے آغاز میں مدد کریں گے، اور ہماری پسماندہ کمیونٹیز کو فروغ دیں گے۔ ہمارے تاجر حضرات اور تاجر خواتین راہ دیکھ رہے/رہی ہیں کہ ان اہم پروجیکٹس میں پیش رفت کرنے اور خاندان کی کفالت کرنے والے کیریئرز حاصل کرنے اور ان کے بنائے ہوئے متوسط طبقے کے راستوں کو آگے بڑھانے میں اپنا کردار ادا کیا جائے۔"

لانگ آئی لینڈ فیڈریشن آف لیبر، AFL-CIO کے صدر John Durso نے کہا، "ان پروجیکٹس کی پیش رفت اس بات کا مثبت ثبوت ہے کہ ہم موسمیاتی بحران سے نمٹ سکتے ہیں اور اس عمل میں اچھی یونین ملازمتیں پیدا کر سکتے ہیں۔ ہم دونوں محاذوں پر مسلسل پیش رفت کر رہے ہیں اور ریاست نیو یارک، ماورائے ساحل ونڈ صنعت، اور ایسے دیگر تمام اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ کام کرنے کا عزم رکھتے ہیں جو خاندانوں کی اچھی کفالت کرنے والی اجرتوں کے ساتھ ایک روشن مستقبل دینے میں بھی دلچسپی رکھتے ہوں۔"

نساؤ اور سافک کاؤنٹیز کی بلڈنگ اینڈ کنسٹرکشن ٹریڈز کونسل کے صدر Matthew Aracich نے کہا، "مجھے گورنر Hochul پر بے پناہ فخر ہے اور میں پرجوش ہوں کیونکہ وہ ان صنعتوں کی توضیح کرنے والے پروجیکٹس کو آگے بڑھانے کے لیے اگلا قدم اٹھا رہی ہیں۔ یہ دو نشاندہی کردہ پروجیکٹس نہ صرف ہمارے علاقے کو ماحول کے لحاظ سے مزید مستحکم بنانے میں کام آئیں گے، بلکہ یہ تعمیراتی شعبے میں خاندان کی کفالت کرنے والے 800 بلڈنگ ٹریڈز کیریئرز بھی بنائیں گے۔ ماورائے ساحل ونڈ صنعت کی طرف سے فراہم کردہ یہ موقع، بلڈنگ ٹریڈز کے لیے آنے والے کئی سالوں تک اپرنٹس شپ کے مواقع کی جانب ہمارے راستے کھولنے کا ایک اور اشارہ ہے؛ یہ پائپ لائن مقامی شہریوں کو ایک ایکسپریس روٹ کی طرف لے جاتی ہے جو متوسط طبقے کا حصہ بن جاتے ہیں۔ ان پروجیکٹس کے دیرپا اثرات سے چشم پوشی نہیں کی جا سکتی، کیونکہ اقتصادی فوائد کے علاوہ، یہ آنے والی نسلوں کے لیے ماحولیاتی ذمہ داری میں ایک قدم آگے کی نمائندگی کرتے ہیں۔"

نیو یارک آف شور ونڈ انانس کے ڈائریکٹر Fred Zalzman نے کہا، "ان اگلے مرحلوں والے ماورائے ساحل ونڈ پروجیکٹس کی حمایت کرنے والے معاہدوں پر دستخط کرنے سے ماحولیاتی تبدیلی سے نمٹنے، صاف توانائی والی معیشت کو فروغ دینے، اور خاندان کو برقرار رکھنے والی ملازمتیں فراہم کرنے کے سلسلے میں نیو یارک کے عزم

کی ایک اہم تصدیق ہوتی ہے۔ سن رائز ونڈ اور امپائر ونڈ | ایسے اہم پروجیکٹس ہیں کہ جن مقامی کمیونٹیز میں وہ کام کرتے ہیں، ان کو اور مجموعی طور پر ریاست کی معیشت کو ٹھوس فوائد پہنچائیں گے، اور صاف توانائی کے ان اہم وسائل کو مارکیٹ میں لانے کے سلسلے میں ثابت قدم رہنے پر Hochul انتظامیہ زبردست کریڈٹ کی مستحق ہے۔"

شہریوں کی مہم برائے ماحول کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Adrienne Esposito** نے کہا، "ان دو معاہدوں کی تکمیل اس بات کو یقینی بناتی ہے کہ نیو یارک ماورائے ساحل ونڈ میں ایک چمکتا ہوا قومی رہنما ہے۔ ہر طلوع ہونے والے سورج کے ساتھ، نیو یارک کی جانب سے صاف، قابل تجدید توانائی اور موسمیاتی تبدیلی سے نمٹنے کے سلسلے میں پیش رفت کی جا رہی ہے۔ سن رائز ونڈ اور امپائر ونڈ ہمارے مستقبل کا رخ تبدیل کر رہے ہیں اور مقامی ملازمتیں، صاف ہوا اور صحت مند کمیونٹیز فراہم کریں گے۔ نیو یارک کو ہمارے صاف توانائی کے اہداف کے سلسلے میں آگے بڑھانے کے حوالے سے گورنر Hochul کی قیادت اور NYSEDA کی ٹیم کے مضبوط عزم کے لیے ہم بہت خوش اور شکر گزار ہیں۔"

### ریاست نیویارک کا پورے ملک کی قیادت کرنے والا ماحولیاتی منصوبہ

ریاست نیو یارک کے ماحولیاتی ایجنڈا میں ایک منظم اور منصفانہ منتقلی کا مطالبہ کیا گیا ہے جو گھرانوں کے لیے پائیدار ملازمتیں پیدا کرے، تمام شعبوں میں سرسبز معیشت کو فروغ دے، اور اس بات کو یقینی بنائے کہ صاف توانائی کی سرمایہ کاریوں کے کم از کم 35 فیصد فوائد کا رخ، جنکا مستقبل کا ہدف 40 فیصد ہو، غریب و پسماندہ کمیونٹیز کی جانب رکھا جائے۔ موسمیاتی اور صاف توانائی سے متعلق ملک کے بعض انتہائی پُر عزم اقدامات سے رہنمائی حاصل کرتے ہوئے، نیویارک کیپ اینڈ انویسٹ پروگرام (New York Cap-and-Invest program, NYCI) اور دیگر تکمیلی پالیسیوں سمیت کاوشوں کے ایک سلسلے پر پیشرفت کر رہا ہے - جن کے ذریعے گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج کو 1990 کی سطح سے 2030 تک 40 فیصد اور 2050 تک 85 فیصد تک کم کیا جائے گا۔ نیو یارک سنہ 2040 تک کاربن کے صفر اخراج والے بجلی کے شعبے کے حصول کی راہ پر بھی گامزن ہے، جس میں 2030 تک 70 فیصد قابل تجدید توانائی کی پیداوار اور وسط صدی تک معیشت کو کاربن سے پاک کرنے جیسے اقدامات شامل ہیں۔ نیو یارک کی جانب سے صاف توانائی پر بے مثال سرمایہ کاریاں کرنا اس انقلابی تبدیلی کا ایک کلیدی سنگ بنیاد ہے، جس میں پوری ریاست میں بڑے پیمانے والے 61 قابل تجدید اور ٹرانسمیشن پروجیکٹس میں \$28 بلین سے زائد، عمارتوں سے ہونے والے مضر اخراجوں کو کم کرنے کے لیے \$6.8 بلین، شمسی توانائی کا حجم بڑھانے کے لیے \$3.3 بلین، صاف نقل و حمل والے اقدامات کے لیے \$3 بلین سے زائد، اور NY Green Bank کے وعدوں کی مد میں \$2 بلین سے زیادہ کی سرمایہ کاریاں شامل ہیں۔ یہ اور دیگر سرمایہ کاریاں سال 2022 میں نیو یارک کے صاف توانائی کے شعبے میں 170,000 سے زائد ملازمتوں کی معاونت کر رہی ہیں اور سال 2011 کے بعد سے تقسیم شدہ شمسی شعبے میں 3,000 فیصد سے زیادہ کی ترقی لا رہی ہیں۔ گرین ہاؤس گیسوں کے اخراج میں کمی اور ہوا کے معیار کو بہتر بنانے کے لیے، نیو یارک نے صفر اخراج کرنے والی گاڑیوں کے ضابطے بھی بنائے ہیں، جن کے تحت 2035 تک پابند بنایا جائے گا کہ ریاست میں فروخت کی جانے والی تمام نئی مسافر گاڑیاں اور لائٹ ڈیوٹی ٹرکس صفر اخراج کرتے ہوں۔ 400 رجسٹر شدہ اور 130 سے زائد مصدقہ موسمیاتی اسمارٹ کمیونٹیز، تقریباً 500 صاف توانائی والی کمیونٹیز، اور ریاست بھر میں 10 پسماندہ کمیونٹیز میں فضائی آلودگی کی نگرانی کرنے اور اسے بتدریج ختم کرنے والے ریاست کے سب سے بڑے کمیونٹی اقدامات کے ذریعے نیو یارک کے ماحولیاتی اقدامات میں مزید تیزی لانے کے لیے شراکت داریاں کی جا رہی ہیں، تاکہ فضائی آلودگی اور موسمیاتی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے والے اپنے اہداف کے حصول میں مدد مل سکے۔

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
 ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
 گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)